
Zarándoklat

There are no translations available.

Zarándok út Melkbe és Mariazellbe

  

  

A Pellérdi Plébánia és a Keresztény Kör 1 napos autóbuszos zarándoklatot szervez 2013
augusztus 19.-én az Ausztriai Melki Bencés apátság megtekintésére és visszaútban a
Mariazelli zarándoktemplomban szentmisével.

  

   

  

Melk: Legfőbb nevezetessége a 900 éves Bencés apátság és templom, melyet nálunk az
osztrák Pannonhalmának is neveznek. Alapítása II. Leopold (1075-1095) Ausztria egykori
uralkodójának érdeme. Ő ajándékozta családja addigi székhelyét a Szent Benedek rendnek.
Mai formáját 1702-1736 között nyerte el. A barokk építészet megtestesítője.

  

Az Apátságot csoportosan 11 órakor induló idegenvezetéssel tekintjük meg. (a csoportos
belépőjegy ára 10,50 Euró/fő)

  

  

Mariazell: Ausztria egyik legfontosabb Mária-kegyhelye. Alapításának ideje 1157.  A főkapu 
fölött az 1200-as évszám olvasható. Ez a román stílusú kápolna építésének kezdete. Nagy
Lajos magyar király a törökök felett aratott győzelme hálájául 1378-ban nagyszabású és igen
gazdag felszerelésű templomot építtetett e kápolna helyén. E korabeli templomból még ma is áll
a középhajó és a középső gótikus torony. A katolikus megújulás idején a Habsburg uralkodóház
nemzeti szentélyként tisztelte Mariazellt. Ez különös virágzást eredményezett, hiszen az egész
birodalmat a Zelli Istenanya védelmébe ajánlotta a legfőbb világi hatalom. A 14. századi gótikus
templom barokk kibővítését a bencés kolostor apátja (Benedikt Pierin) rendelte el. Ezzel
megkapta mai jellegzetes formáját. A templom kincsesházában a sok fogadalmi tárgy között
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megtalálható Nagy Lajos király ajándéka az olasz Madonna-kép és Mátyás király ajándéka egy
kis oltár aranyból és ezüstből. Itt volt ideiglenesen eltemetve Mindszenty József biboros
Magyarország hercegprímása akinek hamvait 1991-ben az Esztergomi bazilikában temették
újra.

  

  

Indulás: 03 órakor Pellérdről az önkormányzat parkolójából, visszaérkezés a késő esti órában.

  

Étkezésről mindenki maga gondoskodik, szervezett étkezés nem lesz.

  

Utasbiztosítást a részvételi költség tartalmazza.

  

Lelki vezető: Dr Horváth István nagyprépost.

  

Részvételi díj: 9.000.-Ft/fő + az apátsági belépő.

  

  

Érdeklődni és jelentkezni lehet Lukács Gábornál (tel: 30 254 4827) és 

  

Schmidt Mátyásnál (tel: 30 629 1444). 
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